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OCENIANIE KSZTAŁTUJĄCE –
KLUCZ DO SKUTECZNEJ NAUKI

            Ocenianie kształtujące to niezwykle ważny element naszej, nauczycieli, codziennej pracy, który
pozwala nie tylko mierzyć osiągnięcia uczniów, ale przede wszystkim wspiera ich rozwój i buduje pewność
siebie. Jako liderka zespołu nauczycieli widzę, jak wielką rolę odgrywa ono w procesie edukacji. Pomaga
dzieciom i młodzieży lepiej zrozumieć, czego się uczą, jakie są ich mocne strony oraz nad czym jeszcze
warto popracować.
        Najważniejszym uczestnikiem oceniania kształtującego jest uczeń – to on staje się aktywnym
partnerem w swoim procesie nauki. Dzięki regularnej, konstruktywnej informacji zwrotnej uczniowie uczą się
refleksji nad własną pracą, potrafią wyznaczać sobie cele i samodzielnie poszukiwać sposobów na ich
osiągnięcie. To z kolei wzmacnia ich motywację i poczucie odpowiedzialności za własny rozwój.
              Równie istotna jest rola rodziców, którzy są naszymi sprzymierzeńcami w budowaniu pozytywnego i
wspierającego środowiska edukacyjnego. Współpraca z rodzinami pomaga dzieciom czuć się bezpiecznie i
docenianymi, a także pomaga im przełamywać trudności i cieszyć się z kolejnych sukcesów.
      W codziennej pracy, my nauczyciele, wykorzystujemy kilka kluczowych strategii oceniania
kształtującego. Przede wszystkim jasno określamy cel lekcji oraz kryteria sukcesu, tak aby każdy uczeń
wiedział, do czego dąży i na co powinien zwrócić uwagę. Udzielamy informacji zwrotnej, która jest
konkretna, pozytywna i ukierunkowana na rozwój. Stosujemy pytania, które pobudzają myślenie i
samodzielne poszukiwanie odpowiedzi, a także zachęcamy do samooceny i oceniania koleżeńskiego, co
rozwija umiejętność współpracy i wzajemnego wsparcia.
             Wierzę, że dzięki takim działaniom tworzymy w naszej szkole atmosferę w której każdy uczeń może
się rozwijać w swoim tempie i odkrywać swoje talenty. Ocenianie kształtujące to nie tylko narzędzie – to
sposób na wspólną drogę edukacyjną, podczas której uczymy się razem, wspieramy i inspirujemy do
dalszego rozwoju.

Katarzyna Bąk
Liderka zespołu nauczycieli

uczących w klasach 4-8
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UROCZYSTE ROZPOCZĘCIE ROKU
SZKOLNEGO 2025/2026

NARODOWE CZYTANIE 
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   17 sierpnia 2025r. odbyła się uroczystość upamiętniająca 81. rocznicę katastrofy samolotu
Liberator nad Olszynami. To ważne wydarzenie z czasów II wojny światowej przypomina o
tragicznych losach bohaterów, którzy walczyli o wolność naszej ojczyzny.
    W obchodach wzięły udział delegacje władz samorządowych oraz społeczność szkolna, którą
reprezentowała pani dyrektor Bożena Brzęczek, przedstawiciele Samorządu Uczniowskiego i gazetki
szkolnej. Razem z mieszkańcami Olszyn złożyli wieńce i zapalili znicze, oddając hołd pamięci
poległych.

81. ROCZNICA KATASTROFY LIBERATORA NAD
OLSZYNAMI

    1 września odbyło się uroczyste rozpoczęcie nowego roku szkolnego. Tradycyjnie, o godzinie 9:00 uczniowie, nauczyciele oraz rodzice
uczestniczyli we Mszy Świętej w kościele parafialnym. Po wspólnej modlitwie wszyscy udali się do szkoły, gdzie odbyła się akademia
inaugurująca rok szkolny.
   Pani Dyrektor Bożena Brzęczek wygłosiła przemówienie, w którym powitała uczniów, rodziców i grono pedagogiczne, życząc wszystkim
owocnej pracy i wielu sukcesów. Szczególnym momentem uroczystości było pasowanie nowo przyjętych uczniów, którzy od tego dnia oficjalnie
stali się częścią naszej szkolnej społeczności.

Julia Wiejacka

    Narodowe Czytanie realizowane pod Patronatem Honorowym Pary Prezydenckiej od lat w

tradycyjny sposób jednoczy Polaków na całym świecie wokół klasyki polskiej literatury. W

2025 roku zaplanowano wspólne czytanie fragmentów, fraszek, pieśni i trenów autorstwa

Jana Kochanowskiego.

   Wydarzenie to ma ogromne znaczenie dla naszej społeczności, integrując różne

pokolenia i promując miłość do literatury. Do udziału w tegorocznej edycji

zaproszone zostały ważne dla naszej szkoły osoby, w tym: Wójt Gminy Rzepiennik

Strzyżewski Marek Karaś, Przewodniczący Rady Gminy Wacław Walaszek, Edyta

Reczek, Ewa Rąpała, Joanna Żyrkowska były dyrektor szkoły, pan Stanisław Kozioł,
nauczyciele pani Alina Wiśniowska, pan Łukasz Gurbisz oraz pani wicedyrektor

Katarzyna Bąk.  

  Z wielką niecierpliwością czekamy na kolejną edycję Narodowego Czytania mając

nadzieję, że z każdym rokiem uda nam się jeszcze bardziej zjednoczyć miłośników literatury

oraz inspirować kolejne pokolenia do odkrywania bogactwa polskiej klasyki.

Zofia Hering, Milena Julia Bąk 

   Dziękujemy wszystkim, którzy włączyli się w to wydarzenie i wspólnie
pielęgnują pamięć o przeszłości.

Katarzyna Bąk



25. OGÓLNOPOLSKA PIELGRZYMKA
RODZIN SZKÓŁ IM. JANA PAWŁA II

PODWIECZOREK Z JANEM PAWŁEM II

35. FORUM RODZINY SZKÓŁ
NOSZĄCYCH IMIĘ ŚW. JANA PAWŁA II
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9 października wzięliśmy udział w jubileuszowej 25. Ogólnopolskiej Pielgrzymce Szkół im. Jana
Pawła II na Jasnej Górze. W wydarzeniu uczestniczyło blisko 7 tysięcy uczniów i nauczycieli z 200
placówek. Naszą szkołę reprezentowała klasa 8 oraz poczet sztandarowy oraz nauczyciele.
Hasłem spotkania były słowa „Św. Jan Paweł II. Prorok Nadziei”, które towarzyszyły nam podczas
całej pielgrzymki. Najważniejszym momentem była Msza św. na Jasnogórskim Szczycie, której
przewodniczył biskup Marek Solarczyk. To wyjątkowe wydarzenie pozwoliło nam poczuć
wspólnotę i umocnić wiarę.

Redakcja

     25 września mieliśmy okazję uczestniczyć w 35. Forum Rodziny Szkół noszących imię św. Jana Pawła II, które
odbyło się w Gródku nad Dunajcem. Naszą olszyńską społeczność szkolną reprezentowali m.in.: pani dyrektor
Bożena Brzęczek, pani Barbara Duran opiekunka szkolnego koła wolontariuszy, ks. Proboszcz Dariusz Nawalaniec,
pan Wacław Walaszek, Przewodniczący Rady Gminy Rzepiennik Strzyżewski oraz pan Stanisław Kozioł były dyrektor
szkoły.
   Forum rozpoczęło się Mszą Świętą celebrowaną przez biskupa Andrzeja Jeża w kaplicy Centrum Formacyjno-
Rekolekcyjnego ARKA. Uczestnicy rozmawiali o roli misji w Kościele oraz znaczeniu wolontariatu jako wyrazu
miłosierdzia, co jest szczególnie ważne w obliczu współczesnych wyzwań w polskiej edukacji.
Dziękujemy panu Arturowi Gurbiszowi za piękną oprawę muzyczną Mszy oraz panu Markowi Bąkowi i chórowi za
przygotowanie pieśni. To wyjątkowe spotkanie pozwoliło nam lepiej zrozumieć, jak ważne jest zachowanie wartości
chrześcijańskich w naszej szkole i codziennym życiu.

Redakcja

16 i 17 października w naszej szkole odbyła się IV edycja
„Podwieczorku z Małym Lolkiem”, w której główną rolę

odegrały przedszkolaki. To wyjątkowe wydarzenie jest stałym
elementem działalności naszej szkoły, której patronem jest

św. Jan Paweł II. Podwieczorek ma na celu przybliżenie
dzieciom wartości i nauk patrona, promując takie wartości jak

dobroć, szacunek i wiara. Podczas spotkania najmłodsi
uczniowie mieli okazję nie tylko poznać bliżej postać św. Jana
Pawła II, ale także aktywnie uczestniczyć w różnych zabawach

i zajęciach tematycznych przygotowanych specjalnie na tę
okazję. Dziękujemy wszystkim, którzy zaangażowali się w

organizację tego pięknego spotkania, które wzbogaciło naszą
szkolną społeczność i pozwoliło dzieciom lepiej zrozumieć

dziedzictwo naszego patrona. Mamy nadzieję, że kolejne
edycje będą równie udane i pełne inspirujących przeżyć

Redakcja.
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DZIEŃ EDUKACJI NARODOWEJ -
ŚWIĘTO SPOŁECZNOŚCI SZKOLNEJ

        Uroczysta akademia z okazji dnia Edukacji Narodowej została zorganizowana przez klasę 5
wraz z wychowawczynią Panią Małgorzatą Kras. Odbyła się ona 14.10.2025 roku o godzinie
11:30 w Szkole Podstawowej im. Jana Pawła II w Olszynach w sali gimnastycznej.
      Na początku uroczystej akademii Samorząd Uczniowski złożył zaprzysiężenie, następnie
uczniowie klasy 5 zaprezentowali część artystyczną. Po tej części rozdane zostały upominki dla
nauczycieli i pracowników naszej szkoły przez klasę 5. 
   Na koniec Pani dyrektor szkoły Bożena Brzęczek wręczyła Stypendia Wójta Gminy Rzepiennik
Strzyżewski dla dwóch absolwentów naszej szkoły, wyróżnienia dla nauczycieli oraz
pracowników szkoły. 

Aleksandra Zbylut 
Nadia Małecka

Zaprzysiężenie Samorządu 
Uczniowskiego

Część artystyczna wykonana
przez klasę 5

Wyróżnienia dla nauczycieli oraz
pracowników szkoły

Nagroda Wójta Gminy
Rzepiennik Strzyżewski dla:
Kamila Reczka
Jakuba Szarowicza



AKCJA PATRIOTYCZNA
W DĄBRACH

#SZKOLAPAMIETA
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    17 października w Dąbrach odbyła się uroczystość
patriotyczna upamiętniająca 81. rocznicę tragicznych
wydarzeń z 1944 roku. Tego dnia oddział Armii Krajowej
„Regina II” został zaatakowany przez Niemców, co stało
się ważnym momentem w historii naszej lokalnej
społeczności.
  W uroczystości wzięła udział delegacja uczniów oraz
nauczycieli ze Szkoły Podstawowej im. Jana Pawła II w
Olszynach, którzy złożyli hołd poległym bohaterom.
Młodzież wraz z opiekunami oddała cześć pamięci
walczącym, składając kwiaty i zapalając znicze, co było
wyrazem szacunku i wdzięczności za ich poświęcenie.
  To ważne wydarzenie przypomina nam, jak istotne jest
pielęgnowanie pamięci o tych, którzy walczyli o wolną i
niepodległą Polskę. Uczestnictwo młodego pokolenia w
takich uroczystościach buduje poczucie tożsamości
narodowej i uczy szacunku do historii. Jesteśmy dumni,
że nasi uczniowie aktywnie angażują się w
kultywowanie pamięci o bohaterach Naszej Ziemi.

Katarzyna Bąk

    W tygodniu, tuż przed Wszystkimi Świętymi,
nasza szkoła włącza się w ogólnopolską akcję
#SzkołaPamięta. To wyjątkowy czas, kiedy
oddajemy hołd tym, którzy odeszli, pielęgnując
pamięć o naszych przodkach oraz lokalnych
bohaterach.
   Uczniowie odwiedzą lokalny cmentarz wojenny nr
113, aby zapalić znicze i uporządkować mogiły.
Organizowane były pogadanki, podczas których,
przypomniano o osobach ważnych dla  naszej
społeczności.  
  Te działania, realizowane corocznie, są dla nas
lekcją szacunku i odpowiedzialności za przeszłość.
Pamiętamy, że historia żyje w nas. Razem czcimy
pamięć tych, którzy już odeszli. 

Redakcja
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Wywiad z Panią Anną Cygnar - psycholog szkolną
Dziennikarki: Dzień dobry, Pani Anno. Czy mogłybyśmy przeprowadzić z Panią krótki wywiad do naszej gazetki szkolnej?
Pani Psycholog: Dzień dobry, oczywiście – bardzo chętnie.
Dziennikarki: Jak wygląda typowy dzień w pracy psychologa szkolnego?
Pani Psycholog: Każdy dzień zaczynam od kontaktu z nauczycielami i wychowawcami, aby dowiedzieć się, jakie są aktualne
potrzeby uczniów i być na bieżąco z sytuacją w szkole. Następnie prowadzę indywidualne spotkania z dziećmi, które potrzebują
wsparcia psychologicznego, lub zajęcia grupowe – na przykład warsztaty psychologiczne w klasach.
Dziennikarki: Co jest dla Pani najtrudniejsze w tej pracy, a co daje najwięcej satysfakcji?
Pani Psycholog: Najtrudniejsze jest dla mnie przełamywanie stereotypów dotyczących wizyt u psychologa. Wiele dzieci myśli, że
skoro ktoś chodzi do psychologa, to znaczy, że „coś jest z nim nie tak”. Staram się pokazywać, że to zupełnie normalne i że każdy
z nas czasem potrzebuje wsparcia. Największą radość sprawia mi widok dziecka, które zaczyna się częściej uśmiechać i widać, że
moja pomoc przynosi efekty.
Dziennikarki: Jak można rozpoznać, że ktoś z klasy może potrzebować pomocy psychologa?
Pani Psycholog: Warto zwrócić uwagę na nagłe zmiany w zachowaniu – mogą to być objawy agresji, wycofania, smutku czy
problemy z koncentracją. Czasem pojawiają się też trudności ze snem lub apetytem. To sygnały, których nie należy ignorować.
Dziennikarki: Co poradziłaby Pani uczniom, którzy wstydzą się przyjść do psychologa?
Pani Psycholog: Przede wszystkim chciałabym ich zapewnić, że nie ma się czego wstydzić. Jeśli ktoś czuje się niepewnie, może
przyjść do mnie przed lekcjami lub po lekcjach, kiedy na korytarzach jest mniej osób. Zawsze staram się zapewnić dyskrecję i
zrozumienie.
Dziennikarki: Jak duży wpływ mają media społecznościowe na psychikę uczniów?
Pani Psycholog: Uważam, że media społecznościowe mają ogromny wpływ – często negatywny. Dostarczają wielu bodźców,
które mogą przytłaczać. Dodatkowo, w mediach społecznościowych często pokazuje się wyidealizowany obraz życia, co sprawia,
że młodzi ludzie porównują się do innych i czują się gorsi. To może prowadzić do obniżonego poczucia własnej wartości.
Dziennikarki: Bardzo dziękujemy za rozmowę!
Pani Psycholog: To ja dziękuję. Cieszę się, że mogłam podzielić się swoimi doświadczeniami.

Julia Mikos, Julia Ryndak

W ramach Tygodnia Przeciwdziałania Przemocy Rówieśniczej pani Karolina Nigborowicz, szkolna psycholog,
przeprowadziła warsztaty dla klas pierwszych. Zajęcia miały na celu uświadomienie uczniom, czym jest przemoc
rówieśnicza, oraz nauczenie ich, jak radzić sobie w trudnych sytuacjach. Dzięki interaktywnym metodom dzieci mogły
lepiej zrozumieć znaczenie szacunku i przyjaźni w relacjach z rówieśnikami.

Redakcja

W dniu 22.10.2025 r uczniowie naszej szkoły wzięli udział w ogólnopolskim
spotkaniu edukacyjnym „Kurs na odporność”, poświęconym wspieraniu i

budowaniu odporności psychicznej dzieci i młodzieży. W ramach wydarzenia
zaprezentowali działalność szkolnego wolontariatu, ukazując jego znaczenie jako
formy pracy młodzieży, która realnie wpływa na rozwój emocjonalny i społeczny
uczniów. Wolontariat został ukazany jako przestrzeń, w której młodzież uczy się

empatii, odpowiedzialności oraz radzenia sobie z trudnymi emocjami. 
Redakcja

„Kurs na odporność”

Tydzień o przeciwdziałaniu przemocy rówieśniczej

O EMOCJACH I  TRUDNYCH CHWILACH –
JAK SOBIE RADZIĆ?



SZKOLNA  GALERIA ROZMAITOŚCI

RATUJEMY I UCZYMY RATOWAĆ

15 września odbył się V Olszyński Rajd Rowerowy,
Dziękujemy Panu Wójtowi Markowi Karasiowi – za powołanie

tej inicjatywy. W wydarzeniu wzięli udział uczniowie naszej
szkoły, którzy na co dzień chętnie korzystają z rowerów.
Podczas spotkania przypomniano uczestnikom zasady

bezpiecznego poruszania się na drodze. Dążymy do tego by
kaski stały się u nas prawdziwym symbolem bezpieczeństwa i

były noszone przez większość szkolnych rowerzystów.
Na zakończenie odbyło się ognisko integracyjne, które

pozwoliło uczestnikom na wspólną zabawę i budowanie
więzi. Szczególne podziękowania kierujemy również do OSP
Olszyny za wsparcie i pomoc w organizacji tego wydarzenia.
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15 września uczniowie naszej szkoły
aktywnie włączyli się w

ogólnopolską akcję „Rusz się
Polsko”. Wspólnie promowaliśmy

zdrowy styl życia.

Bijemy razem Rekordy! 
W ramach Programu Edukacyjnego WOŚP „Ratujemy i Uczymy Ratować” w

naszej szkole odbyły się prelekcje dotyczące podstawowych czynności
ratujących życie.

Dla uczniów klas 1-3 szkolenie przeprowadził pan Tomasz Dudek,
natomiast dla klas 4-8 zajęcia poprowadził ratownik medyczny 

pan Marcin Cholewa.
Kulminacyjnym momentem akcji było wspólne, jednoczesne i ciągłe
uciskanie fantomów, które miało miejsce w godzinach 12:00–12:30.

Działanie miało na celu podniesienie świadomości oraz umiejętności
w zakresie udzielania pierwszej pomocy wśród naszych uczniów.

Redakcja

22 października odbyły się gminne zawody w piłce nożnej
halowej dla chłopców z klas 4-6 oraz 7-8. Uczniowie z klas 7-

8 zajęli pierwsze miejsce, dzięki czemu 29 października
reprezentowali naszą szkołę na zawodach powiatowych w

Tuchowie. Gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów! 
Martyna Słota

 Akcja przypomniała wszystkim, że regularny ruch to kluczowy element zdrowia i
dobrego samopoczucia. Cieszymy się, że mogliśmy wspólnie promować aktywność

fizyczną i zachęcać do podejmowania zdrowych nawyków na co dzień!



SZKOLNA  GALERIA ROZMAITOŚCI
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Dziennikarki: Dzień dobry, czy moglibyśmy przeprowadzić z Panem krótki wywiad?
Pan Kacper: Tak, jasne.
Dziennikarki: Co najbardziej motywuje Pana do dalszych treningów, nawet w gorsze dni?
Pan Kacper: Świadomość, że każda, nawet najmniejsza rzecz, którą robię, może przynieść duży
efekt. Jeśli tymi małymi rzeczami będzie odpuszczanie i lenistwo, to właśnie one staną się moim
nawykiem. Dlatego tak ważna jest konsekwencja w drobnych działaniach, szczególnie wtedy, gdy
nam się nie chce. To zupełnie normalne, że czasem brakuje nam motywacji. Gdybyśmy trenowali
tylko wtedy, gdy mamy dobry dzień lub humor, tych dni byłoby naprawdę niewiele.
Dziennikarki: Jakie rady dałby Pan osobom, które dopiero zaczynają swoją przygodę z
koszykówką?
Pan Kacper: Przede wszystkim – cieszcie się z procesu nauki. To, że na początku coś nie
wychodzi, jest całkowicie normalne. Warto mieć do siebie dystans. Niezależnie od tego, czy chodzi
o koszykówkę, czy o coś zupełnie innego – zachęcam wszystkich do próbowania nowych rzeczy.
To właśnie dzięki nim się rozwijamy.

Emilia Bąk, Julia Mikos

Kacper "Kacpa" Lachowicz - trener koszykówki, za którym idą tłumy

W ramach realizacji projektu „Weź klimat w swoje ręce”,
realizowanego w Programie Priorytetowym Edukacja
Ekologiczna WFOŚiGW w Krakowie, odbyło się wyjątkowe
wydarzenie, podczas którego można było podziwiać
różnorodne i inspirujące zestawy stylizacji. Uczestnicy
zaprezentowali m.in. zestawy wieczorowe, biurowe, na
spotkania z przyjaciółmi czy na spacer, pokazując swoją
kreatywność i pomysłowość. W akcji wzięli udział
uczniowie szkół podstawowych z terenu naszej gminy,
których zaangażowanie i energia zrobiły duże wrażenie.
Zapraszamy do obejrzenia galerii zdjęć, które najlepiej
oddają atmosferę tego inspirującego wydarzenia.

Redakcja

Weź klimat w swoje ręce
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Zakończenie wakacji to doskonała okazja, by podzielić się wspomnieniami z tego letniego czasu.  zapytaliśmy
uczniów, gdzie spędzili wakacje i jakie przeżycia zostaną z nimi na długo. Ciekawe odpowiedzi pokazują, jak
różnorodne i pełne przygód były te wakacje!

Julia Ryndak

Wakacyjny czas pod Lupą: 
jak odpoczywaliśmy?

Emilia 
Chorwacja Wiktoria

Pieniny 

Antek 
Morze Bałtyckie

Liliana
Norwegia

Igor
Hiszpania

Edi
Rowy

Oliwia 
Chorowacja 

Mikołaj
Mazury 

Karol
Niemcy 

Kacper 
Słowacja 

Artur
Włochy 

Justyna
Anglia

Miłosz
Węgry

najciekawsze odpowiedzi

Emilia 
Jezioro Tarnobrzeskie

Karolina
Szwajcaria 

Zofia
Zakopane Andrzej 

Ustrzyki Dolne 
Hubert
Zator

Pokoloruj swoje emocje
W dniach 20–24 października w naszej szkole odbył się niezwykły i pełen barw

Kolorowy Tydzień Emocji. Był to czas, w którym uczniowie oraz nauczyciele
poprzez kolory ubrań wyrażali różne emocje i nastroje. Celem wydarzenia było
zwrócenie uwagi na znaczenie emocji w naszym codziennym życiu oraz na to,

jak ważne jest ich rozumienie i akceptowanie.
Każdego dnia obowiązywał inny kolor, symbolizujący konkretną emocję:

 w poniedziałek – niebieski oznaczał smutek,
 we wtorek – żółty symbolizował radość,
 w środę – czerwony przedstawiał złość,
 w czwartek – zielony oznaczał spokój,

 a w piątek – fioletowy wyrażał nadzieję.
Uczniowie w ramach zajęć rozmawiali o emocjach, o tym, jak je rozpoznawać i

w jaki sposób można je wyrażać w codziennych sytuacjach. Nauczyciele
natomiast włączyli się w akcję, przebierając się w kolory obowiązujące danego

dnia, co nadało całemu wydarzeniu wyjątkowego, radosnego charakteru.
Kolorowy Tydzień Emocji był nie tylko ciekawą zabawą, ale także ważnym
doświadczeniem edukacyjnym. Pozwolił uczniom lepiej zrozumieć siebie i

innych oraz uświadomił, że każda emocja – zarówno ta przyjemna, jak i
trudniejsza – jest potrzebna i ma swoje miejsce w naszym życiu.

                                                                  Julia Ryndak



 1 października 2025 w naszej szkole odbyły się wybory do Samorządu
Uczniowskiego. Jak zwykle wywołały one wiele emocji i ogrom zainteresowania.
Każdy uczeń, który wziął udział w tym ważnym dla szkolnej społeczności
wydarzeniu, przyczynił się nie tylko do stworzenia nowego samorządu, ale także
będzie miał swój udział w jego przyszłych działaniach. Serdecznie gratulujemy Julii
Ryndak - Nowej Przewodniczącej  oraz Bartłomiejowi Zającowi,  który będzie pełnił
rolę zastępcy przewodniczącej. Gratulujemy również Panom: Markowi Bąkowi i
Łukaszowi Gurbiszowi, którzy będą pełnić funkcję  opiekunów SU.  
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Cechy przewodniczącego i zastępcy:
Zdolności przywódcze
Umiejętność kierowania zespołem
Umiejętność prowadzenia dyskusji
Szacunek dla dorosłych
Umiejętność nawiązywania współpracy
i dialogu z nauczycielami 
Pracowitość i bezinteresowność
Poczucie odpowiedzialności
 
Zadania przewodniczącego:
Kierowanie pracami samorządu
uczniowskiego
Rozdzielanie zadań pomiędzy
poszczególnych uczniów w szkole
Współpraca z nauczycielami
Reprezentowanie szkoły na forum
lokalnym
 
Zadania zastępcy:
Pomoc przewodniczącemu w pełnieniu
jego obowiązków
Zastępowanie przewodniczącego w czasie
jego nieobecności
Gotowość na przejęcie roli
przewodniczącego

Przewodniąca: Julia Ryndak
Zastępca: Bartłomiej Zając  
Członkowie: Emilia Bąk, , Antoni Kurcab, Wiktoria
Basta,Weronika Poręba, Julia Niziołek, Oliwia Dziuban.

nasze‌
propozycje‌

nasze‌
propozycje‌

Samorząd Uczniowski na czele z
przewodniczącą chciałby wprowadzić więcej
dni tematycznych, aby szkoła tętniła życiem.
Planujemy organizację dodatkowych
wycieczek edukacyjnych, zajęć pozalekcyjnych
oraz gier i zabaw dla uczniów. SU może także:
organizować konkursy i turnieje szkolne,
przygotowywać imprezy okolicznościowe,
prowadzić akcje charytatywne, wspierać
uczniów w wyrażaniu swoich pomysłów i
potrzeb, prowadzić gazetkę szkolną lub profil
w mediach społecznościowych,
przygotowywać warsztaty i prelekcje, dbać o
integrację klas poprzez wspólne projekty,
tworzyć koła zainteresowań, inicjować projekty
ekologiczne, pomagać w rozwiązywaniu
problemów uczniów, współpracować z
nauczycielami przy organizacji wydarzeń
szkolnych, wspierać nowe pomysły na poprawę
życia szkoły oraz motywować uczniów do
aktywnego uczestnictwa w życiu szkolnym

Julia Ryndak



Tydzień Erasmusa – jak zmienić nudną
lekcję w ciekawą przygodę
   6 października rozpoczęliśmy Tydzień Erasmusa, którego głównym tematem było: jak
zmienić nudną lekcję w coś ciekawego.
W poniedziałek rozpoczęliśmy naszą przygodę od pokazów chemicznych przygotowanych
przez naszych uczniów, a następnie swoje prezentacje zaprezentowały delegacje szkół
z Turcji i Serbii.
   We wtorek wyruszyliśmy do Krakowa, gdzie odwiedziliśmy Womai – wystawę „Strona jasna
i strona ciemna”. W części jasnej poznawaliśmy ciekawe sztuczki z wykorzystaniem światła,
natomiast w części ciemnej doświadczaliśmy świata z perspektywy osób niewidomych.
Środa upłynęła nam na warsztatach z panią zielarką, podczas których tworzyliśmy naturalne
kosmetyki.
   W czwartek wybraliśmy się do Energylandii, gdzie nauka łączyła się z zabawą i adrenaliną.
Piątek był dniem pożegnania – odbyła się uroczysta ceremonia zakończenia i wyjazd naszych
gości.
   Poza zajęciami projektowymi spędzaliśmy czas z naszymi gośćmi na różnych atrakcjach,
dbając o to, by nikt się nie nudził.

                                                                              Julia Ryndak
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Międzynarodowa przyjaźń w Olszynach – wizyta uczniów z Serbii i Turcji
w ramach programu Erasmus+

W październiku nasza szkoła w Olszynach miała zaszczyt gościć wyjątkowych gości – uczniów i nauczycieli z Serbii

oraz Turcji, którzy przyjechali do nas w ramach projektu Erasmus+. Był to czas pełen emocji, nauki, ale przede

wszystkim – spotkania ludzi z różnych kultur, których połączyła wspólna pasja do poznawania świata.

Już od pierwszego dnia wizyty widać było, że młodzież z różnych krajów szybko znajduje wspólny język – dosłownie

i w przenośni. Uczniowie rozmawiali po angielsku, ale często porozumiewali się także gestem, uśmiechem i

serdecznością. Wspólne warsztaty, gry integracyjne oraz zajęcia tematyczne pozwoliły im nie tylko lepiej się poznać, ale

też nauczyć się współpracy ponad granicami.

Z perspektywy nauczyciela mogę powiedzieć, że ta wizyta,  miała ogromny wpływ na naszą szkolną społeczność. Nasi

uczniowie otworzyli się na inne kultury, przełamali bariery językowe i zrozumieli, że różnorodność jest wartością, a

umiejętność posługiwania się językiem angielskim - niezbędna. Dla wielu z nich była to pierwsza okazja do rozmowy

z rówieśnikami z innych krajów, wymiany doświadczeń i spojrzenia na świat z nieco innej perspektywy.

Zyskaliśmy też wiele jako szkoła. Wspólne działania w ramach projektu pokazały, że potrafimy współpracować,

organizować i reprezentować naszą miejscowość z dumą. Goście byli zachwyceni naszą gościnnością, pięknem okolicy

oraz serdecznością uczniów i nauczycieli. Wielu z nich obiecało, że jeszcze wróci do Polski – tym razem może już

prywatnie.

Takie wizyty przypominają nam, że Erasmus+ to nie tylko program edukacyjny, ale przede wszystkim program

budowania mostów między ludźmi. Dzięki niemu uczymy się tolerancji, otwartości i szacunku wobec innych kultur –

wartości, które są dziś szczególnie ważne.

Jesteśmy dumni, że nasza szkoła w Olszynach mogła być częścią tego międzynarodowego projektu. Dziękujemy Oliwii,

Pawłowi, Julii R., Julii W., Martynie, Natalii,  Kindze, Emilii, Anecie oraz Wiktorii za zaangażowanie i troskę jaką

otoczyli oni i ich rodzice naszych gości.

Jolanta Lenard-Mosoń
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DZIEŃ KROPKI

DZIEŃ PRZEDSZKOLAKA

DZIEŃ CHŁOPAKA

PIERWSZY DZIEŃ JESIENI
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Ec
ho przedszkola

15 września obchodziliśmy Dzień Kropki –
wyjątkowe święto kreatywności i wyobraźni. Tego
dnia przedszkolaki tworzą różnorodne prace
plastyczne, w których głównym motywem jest
kropka, rozwijając przy tym twórcze myślenie i
radość z działania.

W Dniu Chłopaka dobra zabawa towarzyszyła
wszystkim przedszkolakom. Dzieci uczestniczyły w
różnych aktywnościach, okazując sobie sympatię i
wspierając się nawzajem. To był dzień pełen pozytywnej
energii!

Dzień Jesieni w Przedszkolu
Dzień Jesieni to wyjątkowy czas w przedszkolu, który
pozwala dzieciom odkrywać cykliczność przyrody, rozwijać
szacunek do środowiska oraz wrażliwość estetyczną.
Poprzez zajęcia plastyczne, takie jak malowanie liści czy
tworzenie kasztanowych figurek, dzieci uczą się
obserwować zmiany w naturze. To także doskonała okazja
do integracji grupy, rozmów o emocjach i refleksji nad
kolejnymi etapami życia i nauki.

Międzynarodowy Dzień Kropki (International Dot Day),
obchodzony 15 września, to święto kreatywności, odwagi,
odkrywania talentów i budowania pewności siebie. Inspiracją
do jego powstania była książka dla dzieci pt. „Kropka”
autorstwa Petera H. Reynoldsa. Opowiada ona historię
dziewczynki o imieniu Vashti, która dzięki wsparciu
nauczycielki i narysowaniu jednej małej kropki odkrywa w
sobie artystyczny talent i wiarę w siebie.
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Gala Złotej Piłki 2025 – Wieczór Pełen Historii i Emocji
22 września 2025 roku w paryskim Théâtre du Châtelet odbyła się 69. ceremonia

wręczenia Złotej Piłki – jednej z najbardziej prestiżowych nagród w świecie futbolu.
Tegoroczna gala, organizowana tradycyjnie przez magazyn France Football,

przyniosła wiele emocji, historycznych momentów i sukcesów, 
także z polskim akcentem!

Tematy, które poruszają dziewczyny i chłopców 
– odkrywamy różnice i podobieństwa

Najważniejsze wyróżnienia
Złota Piłka – Mężczyźni: Ousmane Dembélé (Francja / Paris Saint-Germain) 
– po znakomitym sezonie, w którym poprowadził PSG do potrójnej korony, zdobył swoją
pierwszą Złotą Piłkę.
Złota Piłka – Kobiety: Aitana Bonmatí (Hiszpania / FC Barcelona) – trzeci raz z rzędu
została uznana najlepszą piłkarką świata.
Pozostałe nagrody
Trofeum Kopy (najlepszy młody zawodnik):
Mężczyźni: Lamine Yamal (Hiszpania / FC Barcelona)
Kobiety: Vicky López (Hiszpania / FC Barcelona)

Nagroda Gerda Müllera (najlepszy strzelec):
Mężczyźni: Viktor Gyökeres (Szwecja / Sporting / Arsenal)
Kobiety: Ewa Pajor (Polska / FC Barcelona) 
– historyczny sukces polskiej napastniczki!

Drużyna Roku:
Mężczyźni: Paris Saint-Germain
Kobiety: Arsenal
Nagroda Sokratesa (działalność społeczna): 
Fundacja Xana – zaangażowana w pomoc dzieciom z chorobami zagrażającymi życiu.

Polski akcent
Wielką dumą dla polskich kibiców była nagroda dla Ewy Pajor, która nie tylko została najlepszą

strzelczynią sezonu, ale także zajęła 8. miejsce w klasyfikacji Złotej Piłki kobiet. To jedno 
z najwyższych miejsc w historii dla polskiej piłkarki!

Również Robert Lewandowski znalazł się wśród 30 nominowanych zawodników i uplasował się 
na 17. miejscu, co pokazuje jego nieustającą klasę i formę mimo upływu lat.

Ewa Pajor

Ousmane Dembélé Lamine Yamal Viktor Gyökeres
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Sanah, jedna z najjaśniejszych gwiazd polskiej sceny
muzycznej, zapisała się w historii polskiej muzyki,
wyprzedając dwa koncerty na PGE Narodowym                  
w Warszawie. W dniach 19 i 20 września 2025 roku, artystka
zgromadziła łącznie 130 tysięcy fanów, stając się drugą Polką
po Dawidzie Podsiadle, która tego dokonała.
Koncerty te były wyjątkowe pod względem artystycznym                 
i technicznym. Scenografia obejmowała gigantyczne litery
"S" i "H", które tworzyły napis "sanah", a także wybieg                  
w kształcie litery "S". W trakcie występu artystka unosiła się
nad publicznością, śpiewając z zawieszenia, co tworzyło
spektakularny efekt wizualny W programie koncertów
znalazły się zarówno największe przeboje Sanah, jak                  
i utwory inspirowane poezją polskich wieszczów.
Współpraca z chórem "Mazowsze" oraz włączenie
elementów folkloru i poezji do repertuaru pokazały
artystyczną dojrzałość wokalistki i jej zdolność do łączenia
różnych tradycji muzycznych.
Dwa wyprzedane koncerty na PGE Narodowym to nie tylko
sukces artystyczny, ale także dowód na to, że Sanah stała się
jednym z najważniejszych zjawisk na polskiej scenie
muzycznej. Jej koncerty na stadionach to wydarzenia, które
na długo pozostaną w pamięci jej fanów.

Osiągniecia Polskich Artystów 

Kolejna edycja „Tańca z Gwiazdami” ruszyła 14 września
2025 roku i od początku przyciąga widzów emocjami,
zwrotami akcji i efektownymi występami. Program
pokazuje, że taniec to nie tylko kroki, ale też osobowość i
pasja uczestników.
Nie brakuje wzruszeń, śmiechu i zaskakujących momentów
– np. Tomasz Karolak zdobywa sympatię widzów swoim
humorem i autentycznością, a odpadnięcie Ewy Minge
wywołało dyskusje w sieci. Każdy odcinek trzyma w
napięciu i udowadnia, że „Taniec z Gwiazdami” to
prawdziwe show pełne emocji i dramatyzmu.

Taniec z gwiazdami

Tematy, które poruszają dziewczyny i chłopców 
– odkrywamy różnice i podobieństwa



BAJTELKOWO
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NA SKRZYDŁACH ŚIĘTYCH

ZDROWY UŚMIECH OD NAJMŁODSZYCH LAT

   Uczniowie klas 1-3 uczestniczyli w zajęciach edukacyjnych poświęconych higienie jamy
ustnej. Dzięki ciekawym i praktycznym wskazówkom dowiedzieli się, jak dbać o zdrowy
uśmiech na co dzień. Serdecznie dziękujemy Pani Iwonie Jarek za przeprowadzenie
wartościowej prelekcji i poświęcony czas. Jej zaangażowanie na pewno przyczyni się do
wyrobienia zdrowych nawyków wśród naszych najmłodszych uczniów.

Redakcja

    30 października 2025 roku w naszej szkole
odbył się bal pod hasłem „Pod skrzydłami
świętych i błogosławionych”, podczas
którego najmłodsi uczniowie zaprezentowali
wybranych przez siebie patronów w starannie
przygotowanych strojach. Uroczystość
rozpoczęła się polonezem. Uczniowie
opowiadali o życiu i wartościach świętych, co
podkreśliło duchowy wymiar wydarzenia.        
W organizację zaangażowani byli klerycy oraz
ks. Łukasz Listopad CSsR z Lubaszowej,
wspierani przez ks. proboszcza Dariusza
Nawalańca, nauczycieli i wolontariuszy.
Wydarzenie stanowiło ważną okazję do
pogłębienia więzi duchowej i wspólnego
świętowania w atmosferze radości i wiary.

Redakcja
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Ważne wydarzenia w życiu szkoły

Gadżetka -   20   - listopad 2025

25/09/2025 r. –35. Forum Rodziny Szkół noszących

imię św. Jana Pawła II w Gródku nad Dunajcem

09/10/2025 r. – 35. Ogólnopolska Pielgrzymka

Rodziny Szkół im. Jana Pawła II,

14/10/2025 r. – Dzień Edukacji Narodowej, 

16/10/2025 r. – Dzień Papieski,

19/10/2025 r. – Uroczystość patriotyczna w Dąbrach,

1/11/2025 r. – Dzień Wszystkich Świętych,

2/11/2025 r. – Dzień Wszystkich Zmarłych, potocznie

zwany Zaduszkami, 

4/11/2025 r. –   Festiwal Viva Polonia! Kąśna Dolna,

7/11/2025 r. – Wyśpiewajmy Niepodległość!

11/11/2025 r. –  Narodowe Święto Niepodległości    


